

அத்தியாயம் 1

“உம்முடைய இராஜ்யம் வருவதாக”

இராஜ்யத்தின் முக்கியத்துவம் - அதில் ஆர்வம் காட்டும் மனித வகுப்பினர் - அதை எதிர்க்கும் வகுப்பினர், ஏன் எதிர்த்து நிற்கிறார்கள் - இராஜ்யத்தின் சமீபமாயிருக்கும் நிலை - அதன் பரலோக மகிமை - அதன் தற்போதைய ஸ்தாபிதம்

பூமியின் மிக முக்கியமான நிகழ்ச்சி, மனுஷர்கள் மத்தியில் தேவனுடைய இராஜ்யம், நம்முடைய ஆண்டவராகிய இயேசு மற்றும் அவரால் தெரிந்துகொள்ளப்பட்ட உடன் சுதந்திரர்களாகிய சுவிசேஷ சபையின் ஜெயம் கொண்டவர்களின் கரங்களில் ஸ்தாபிக்கப்படுவதாகும். இந்த பெரிய சம்பவம் பற்றி இதற்கு முன்பாக உள்ள வேதாகம பாடங்களில் காட்டப்பட்டுள்ளபடி, தேவனுடைய எல்லா வாக்குத்தந்தங்களும், முன் மாதிரிகளும் சுட்டிக் காட்டுகிறபடி இப்பொழுது நமக்கு சமீபமாய் இருப்பதை மாத்திரமல்ல, நம்மேல் இருப்பதையும் காண்கிறோம். இந்த கருத்துக்களை உணருகிறவர்கள் எவரும், அவைகளைச் சரியாக அல்லது பாதியளவாவது அறிகிறவர்கள் எவரும், யுகத்திற்கான தேவனுடைய பெரிய திட்டத்தோடு தங்கள் இருதயங்களில் அதிகமாக அனுதாபம் கொண்டவர்கள் எவரும், வேதனைப்படுகின்ற, மரித்துக்கொண்டிருக்கிற சிருஷ்டிகளின் பாவத்தி-ருந்தும், துன்பத்தி-ருந்தும் விடுதலை பெறும்படியாக தேவன் வைத்திருக்கிற வழியைப் பார்க்கின்ற எவரும், அது ஸ்தாபிக்கப்படும் விதத்திலும் நேரத்திலும் ஆழமான சிரத்தை கொள்ளாமல் இருக்கமுடியாது.

“உம்முடைய இராஜ்யம் வருவதாக, உம்முடைய சித்தம் பரலோகத்தில் செய்யப்படுவது போல, பூலோகத்திலும் செய்யப்படுவதாக” என்று ஜெபியுங்கள் என்று நம்முடைய ஆண்டவர் தாமே நமக்குக் கற்றுக்கொடுத்த ஜெபம் நிறைவேற்றவேண்டும் என்று தீர்க்கமாக நம்புகிற அனைவரும் அவர்கள் இருதயத்தி-ருந்து ஆவியோடு ஜெபித்திருந்தால் அவர்கள் கேட்டுக்கொண்டபடி அந்த ஜீவனுள்ள ஆசை நிறைவேறுவதை உணர வேண்டும்.

உலகம் கூட இந்த இராஜ்யத்தின் உண்மையான நிலைமையை உணர முடியும் என்றால், அதை உடனடியாக வரவேற்கும் என்பதை நாம் காண முடியும். எப்படியும் கடைசியில் நீண்ட காலமாக வாஞ்சித்த ஆசீர்வாதம், ஆயிர வருட யுகத்தின் போது வருவதைக் காணும் போது, உலகம் வரவேற்கும்.

ஆனால் இந்த நீதியின் ஆட்சிக்கு ஒரு பொதுவான வகுப்பினர் ஒரு வேளை எதிராக இருக்கலாம். முக்கியமான கட்டளையான அன்பு என்கிற நியதியை நேசிக்காதவர்கள் இந்த வகுப்பில் உண்டு. இவர்கள் மற்றவர்களைத் தங்களைப் போன்று நேசிக்காமல், மற்றவர்கள் ஒடுக்கப்படுவதையும், துன்புறுத்தப்படுவதையும் அவர்களுக்கு முறையாகத் தர வேண்டிய வெகுமதிகளையும், உரிமைகளையும் தங்களது சுகபோகத்துக்காக மறுக்கிறதையும் இந்த வகுப்பினர் வாஞ்சிக்கிறார்கள். இப்படி செய்வதன் நோக்கம் இந்த வகுப்பினர் தங்கள் இருதயம் கேட்பதற்கும் மேலாக சம்பிரமமாய் வாழ நினைப்பது தான். (யாக். 5:1-9) தற்போது சமுதாயத்தில் காணப்படும் ஒழுங்குமுறைகளின் மேல் ஒரு மரணப் பிடியை வைத்திருக்கிறார்கள். உள்ளார மனதுக்குள் மேசியாவினால் வாக்குத்தத்தம் பண்ணப்பட்ட இராஜ்யத்தைக் குறித்து பயப்படுகிறார்கள். இதோடு கூட அவர்களது ஆசை என்னவென்றால், அது ஒரு போதும் வரக்கூடாது என்பது தான். தாவீது சொன்ன பிரகாரம், “தங்கள் வீடுகள் (குடும்பங்கள்) நித்திய காலமாகவும், தங்கள் வாசஸ்தலங்கள் தலைமுறை தலைமுறையாகவும் இருக்குமென்பது அவர்கள் உள்ளத்தின் அபிப்பிராயம்; அவர்கள் தங்கள் நாமங்களை (பல்வேறு விதமான) தங்கள் நிலங்களுக்குத் தரிக்கிறார்கள். இதுதான் அவர்கள் வழி, இதுதான் அவர்கள் பைத்தியம்; ஆகிலும் அவர்கள் சந்ததியார் அவர்கள் சொல்லை மெச்சிக்கொள்ளுகிறார்கள்.” சங். 49: 11,13

இந்த இராஜ்யத்தைக் குறித்த தீர்க்கதரிசிகளின் அதிகமான சாட்சிகளை நம்பாமல் அல்லது கவனியாமல் இருக்கிறார்கள். தீர்க்கதரிசிகள் எப்பொழுதும் இராஜ்யத்தைக் குறித்துப் பேசினார்கள். “உலகத்தோற்ற முதல் தேவன் தம்முடைய பரிசுத்த தீர்க்கதரிசிகளெல்லாருடைய வாக்கினாலும் உரைத்தவைகள்.” (அப். 3:21) அநேகர் இராஜ்யத்தைக் குறித்து பயப்படுகிறார்கள். தேவன் அவருடைய இராஜ்யத்தை ஸ்தாபிப்பார் என்றால் அது நீதியின் ஆட்சியாக இருக்கும். அப்படி நியாயம் வழங்கப்பட்டால், ஆட்சி செய்பவர்களில் அநேகர் தங்கள் பதவிகளை (இடங்களை) தங்கள் பிரஜைகளுக்குக் கொடுக்க வேண்டியதிருக்கும், இல்லையென்றால் ஒருவேளை சிறைச்சாலையில் போடப்படலாம்; மேலும், கனவான்கள், பிரபுக்கள், பணப்பெருமை பிடித்தவர்கள், புகழ்ச்சியாகப் பேசப்பட்டவர்கள், தங்கள் மகிமையையும், கனத்தையும் தவறான முறையில் பெறப்பட்ட செல்வத்தையும் இழக்கக்கூடும். உண்மையான வெளிச்சத்தில் கனவீனமானவர்களாய் காணப்படுவார்கள் என்கிற உண்மையை நினைத்துப் பார்க்கவே பயப்படுகிறார்கள். “வெளியாக்கப்படாத மறைபொருளும் இல்லை. அறியப்படாத இரகசியமும் இல்லை” என்கிற வார்த்தையை அவர்கள் நம்பாவிட்டாலும் அவர்கள் பயப்படுகிறார்கள். (மத். 10:26) இந்த கனவீனமானவர்கள், அநீதியுள்ள உக்கிராணக்காரர்கள் செல்வத்தையும் அதிகாரத்தையும் இறுதியில் பயன்படுத்தும் போது உவமையில் ஒருவர் புத்திமானாய் இருக்கிறான் என்று மெச்சிக்கொண்டது போன்று, ஞானமுள்ளவர்களாய் இல்லாதிருக்கிறார்கள். (லூக்கா. 16:1-9) இவர்களோடு இன்னும் ஒரு பெரிய வகுப்பினர் நிற்கிறார்கள். இவர்கள் இல்லாவிட்டால் அவர்கள் விழுந்து போவார்கள். இந்த பெரிய வகுப்பினர், ஒரு வேளை தற்போது அவர்களுக்குரியதைக் காட்டிலும் அதிக அளவு கனம், அதிகாரம், பணம், அனுசூலம் இல்லாதிருக்கலாம். ஆனாலும் அவர்களிடம் எவ்வளவுதான் குறைவாக இருந்தாலும் என்றாவது ஒரு நாள் சௌகரியமாய் வாழலாம். “பொதுவான மந்தை” என்பதில் மற்றவர்கள் பார்த்து பொறாமை கொள்ளக் கூடியவர்களாக இருக்கலாம் என்கிற நம்பிக்கை இருக்கிறது. இவர்கள் கனவீனமுள்ளவர்கள், இவர்கள் சுயநலத்தை நாடுகிறவர்கள், மாயை

உள்ளவர்கள், அழிந்து போகிற ஆதாயத்துக்குரியவர்கள், பரிதாபத்துக்குரியவர்கள், உண்மைதான் இவர்களில் சிலர் ஏழைகளின் நண்பராகிய கிறிஸ்துவின் நாமத்தைத் தரித்து இருக்கிறார்கள். இவர்கள் தங்கள் உதட்டினால் அன்றன்றுள்ள அப்பத்தைத்தான் கேட்கிறார்கள். “உம்முடைய இராஜ்யம் வருவதாக” என்று கே-யுடன் ஜெபிக்கிறார்கள். அதே வேளையில் அவர்களுடைய ஒவ்வொரு பார்வையிலும், செய்கையிலும் மற்ற மனிதர்களோடு செயல்படும்போது, தற்கால அநீதியான ஆட்சியை எவ்வளவாய் நேசிக்கிறார்கள் என்பதையும், அநீதியில் எவ்வளவாய் பிரியப்படுகிறார்கள் என்பதையும் காட்டுகிறார்கள். கிறிஸ்துவின் இராஜ்யம் வருவது அவர்களுக்குச் சந்தோஷமாகக் காணப்படாது.

அது விசித்திரமானதாக உள்ளது. இது தேவனுடைய பிள்ளைகளின் குணாதிசயத்திற்கு குறிப்பான விதத்தில் வித்தியாசமாக உள்ளது. சில வேளைகளில், கிறிஸ்தவத்தை ஏற்றுக் கொள்ளாத சில பொதுவுடைமை வாதிகளையும், மற்றவர்களையும் காண்கிறோம். அதோடு கூட வேதாகமத்தையும், வெளியரங்கமாக்கப்பட்ட ஒரு மார்க்கத்தில் உள்ள எல்லா விசுவாசத்தையும் ஏற்றுக் கொள்ளாதவர்களையும் காண்கிறோம். ஆனாலும், அவர்கள் நீதியின் சில அடிப்படைக் கருத்துக்களை ஏற்றுக்கொள்ளுகிறவர்களாக இருக்கிறார்கள். ஏனெனில் அவர்கள் மனிதனின் பொதுவான சகோதரத்துவம் போன்றவைகளை அறிந்திருக்கிறார்கள். இது அவர்கள் எழுதி வைத்துள்ள புத்தகங்களில் அழகாக காட்டப்பட்டுள்ளது. அவர்கள் சமத்துவம், சமுதாயத்தில் இருக்க வேண்டும் என்று எதிர்பார்ப்பது போன்று தோன்றுகிறது; மேலும் தேவனுடைய சித்தம் பூலோகத்தில் செய்யப்படும் போது வேதத்தில் பலமுறை கூறப்பட்டுள்ள வாக்குத்தத்தங்களின் படியான, அனுகூலமான நிலைமைகளான மனிதர்கள் மத்தியில் கிறிஸ்துவின் இராஜ்யம் ஸ்தாபிக்கப்படும் போது ஏற்படும் நிலைமையை எதிர்பார்ப்பது போன்று தோன்றுகிறது. ஆனாலும், இந்த பொதுவுடைமைவாதிகள் தாராள மனப்பான்மையையும், சமத்துவத்தையும் பற்றிக் கூறுவது, பொதுவாக அவர்கள் அனுபவிக்கும் தரித்திரத்தினாலும், சராசரியான சௌகரியங்களில் குறைவுபட்டிருப்பதினாலும் வந்தது, அவர்கள் தங்கள்

கொள்கைகளில் அதிக வளர்ச்சி பெற்றதினால் அல்ல. ஏனெனில், அவர்களில் ஒருவன் பெரிதான செல்வத்தைச் சுதந்தரித்துக் கொள்வான் என்றால் அல்லது பெற்றுக்கொள்வான் என்றால் நிச்சயமாகவே அவன் தன்னுடைய பொதுவுடைமைக் கொள்கைகளை விட்டுவிடுவான்.

“உம்முடைய இராஜ்யம் வருவதாக, உம்முடைய சித்தம் பூலோகத்தில் செய்யப்படுவதாக” என்று ஜெபிக்கக்கூடிய இந்த பரிசுத்தவான்கள் கவனமாக நடக்க வேண்டும். அப்படி இல்லை என்றால் அவர்களுடைய ஜெபங்கள் உதட்டளவில் உள்ளதாக இருக்கும். இதற்கு அவர்களுடைய இருதயமும், வாழ்க்கையும் அனுமதிக்காது. “உன் வாய்ச் சொல்லைக் கொண்டே உன்னை நியாயம் விசாரிக்கிறேன்” என்பது அவருடைய ஊழியக்காரர்கள் என்றும், அவருடைய அன்பின் நீதியின் இராஜ்யத்திற்காக வாஞ்சை உள்ளவர்கள் என்றும் அறிக்கை செய்கிற சிலருக்கு எதிராக நியாயாதிபதி கூறும் எச்சரிக்கைகளில் ஒன்றாக உள்ளது. இப்பொழுதும் கூட இப்படியாக ஜெபித்து, நீதியின் ஆட்சி வரும் என்று நம்பிக்கை வைத்திருப்பவர்கள், அவர்களுக்குள் இருக்கிற அதன் நீதியான கட்டளைகளின்படி தங்களுடைய செயல்களையும் வார்த்தைகளையும் காத்துக்கொள்வார்களாக.

இதற்கு முன்பு வெளியாகியிருந்த முந்தைய தொகுதிகளைப் படித்தவர்கள், அதின் பாடங்களின் பலமுள்ள கருத்துக்களை உணர்ந்து கொண்டவர்கள், தேவனுடைய இராஜ்யம் என்பது வெளிப்படையானது அல்ல, பார்க்கக் கூடிய ஒன்று அல்ல, உலகப்பிரகாரமான ஆடம்பரம் உடையது அல்ல, ஆனால் வல்லமையையும் திவ்ய மகிமையையும் கொண்டது என்பதைக் காண்பார்கள். உலக இராஜ்யங்களின் அதிகாரத்தின் காலம் இன்னமும் முடியாமல் இருப்பதினால் அதை வென்று, அவைகளை இன்னும் அகற்றவில்லை. ஆனாலும், தேவனுடைய இராஜ்யத்தின் அதிகாரம் ஏற்கெனவே வந்துவிட்டது. ஆகவே பூமியின் அதிகாரத்தின் மேல் இன்னமும் முழு ஆதிக்கத்தைப் பெற்றுக்கொள்ளாமல் இருக்கிறது. அது ஸ்தாபிக்கப்பட்டுக் கொண்டு இருக்கிறது. காலங்களின்

அடையாளங்கள் மூலமாகவும், மேலும் முந்தைய புத்தகத்திலும் இந்த புத்தகத்திலும் தீர்க்கதரிசனங்களை ஆராய்ந்து பார்ப்பதாலும் அது தெரிய வருகிறது.

வர இருக்கின்ற அத்தியாயங்கள் பேர் சபையையும், உலகத்தையும் இராஜ்யத்திற்கென ஆயத்தம் பண்ணும்படியாக பல நிலைக்குட்பட்ட ஆயத்தங்களை குறிக்கும் தீர்க்கதரிசனங்களையும் பரிசீ-க்கும். அதோடு கூட இராஜ்யம் ஸ்தாபிக்கப்படும் போது ஏற்படக்கூடிய பரவசமூட்டக்கூடிய மாற்றங்களைப் பற்றி முன்கூட்டியே அறிவிக்கப்பட்டவைகளையும் நமது கவனத்திற்குக் கொண்டு வரும். இந்த இராஜ்யத்தில் உடன் சுதந்திரராக இருக்கும்படியாக பண்ணப்பட்ட வாக்குத்தத்தத்திற்காகக் காத்துக்கொண்டிருக்கிற அதே வேளையில் ஆண்டவரோடு ஒத்துழைக்கும்படியாகவும், வரஇருக்கின்ற மற்றும் இப்பொழுது நடைபெற்றுக் கொண்டிருக்கும் இந்த வேளையில் முக்கிய அறுவடையாளராக, இராஜாவாக இருக்கிறவரோடு சேர்ந்து செயல்படும்படியாகக் காத்துக்கொண்டு இருக்கிற, ஜீவித்துக் கொண்டு இருக்கிற பரிசுத்தவான்களுக்கு இந்த விஷயத்தைக் காட்டிலும் வேறு எதுவும் முக்கியமானதாக, அதிக ஆர்வத்தைக் கொடுக்கக் கூடியதாக இருக்க சாத்தியமில்லை.



அத்தியாயம் 2

**“முடிவு காலம்” அல்லது
“அவருடைய ஆயத்தம் பண்ணும் நாள்”**

தானியேல் 11

முடிவு காலம் - அதன் ஆரம்பம் கிபி 1799 - அது முற்றுப்பெறுவது கிபி 1914 - எதை ஆயத்தம் செய்ய வேண்டும், அதன் நோக்கம் - உலக சரித்திரம் தீர்க்கதரிசனமாக அதன் முக்கியமான ஆட்சியாளர்கள் மூலம் கண்டுபிடிக்கப்படுகிறது - கிமு 405ல் இருந்து இந்த ஆயத்த நாள் வரை முடிவு காலத்தின் ஆரம்ப காலம் திட்டவட்டமாகக் குறிக்கப்பட்டது. ஆனாலும் பெயர்கள் அல்லது காலங்கள் இல்லாமல்.

முடிவு காலம் என்பது 115 வருடங்கள் கொண்டதாகும். அது

கிபி 1799-ல் இருந்து கிபி 1914 வரை (ஆக்கியோனின் முன்னுரையைப் பார்க்கவும்) என்று குறிப்பாக வேதாகமத்தில் குறிக்கப்பட்டுள்ளது. “அவருடைய ஆயத்தம் பண்ணும் நாள்” என்பது இதே காலத்திற்குக் கொடுக்கப்பட்ட இன்னொரு பெயராகும். ஏனெனில் அதில் அறிவு பெருகிப் போகும் என்று வேதம் கூறுகிறது. அதினிமித்தம் அப்பொழுது கண்டுபிடிப்புகள், புதியவைகளைத் தோற்றுவித்தல் போன்றவைகள் ஏற்படும். அது வரயிருக்கிற ஆயிரவருட அனுகூலங்களுக்கு வழிவகுக்கிறது. அது இயந்திர உபகரணங்களை ஆயத்தப்படுத்தினால் உடல் உழைப்பைக் குறைக்கும். அது பொதுவாக உலகத்திற்கு நேரத்தை மிச்சப்படுத்துவதோடு, சௌகரியங்களையும் உண்டு பண்ணும். இவைகள் கிறிஸ்துவின் நீதியின் ஆட்சிக்குக் கீழாக, எல்லாருக்கும் ஒரு ஆசீர்வாதமாக